

«СОГЛАСОВАНО»
Президент Региональной общественной
Организации «Тульская областная
Федерация лёгкой атлетики »

_____ В.Э. Аллахвердян

«УТВЕРЖДАЮ»
Руководитель Госкорпорации
РОСТЕХ по Тульской области

_____ К.И.Данилов

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении серии региональных открытых соревнований по лёгкой атлетике «Гран-при Ростех-атлетикс» -2020

1. Цели и задачи

Соревнования проводятся с целью:

Популяризация легкой атлетики среди учащихся, подростков, привлечение молодежи к систематическим занятиям физической культурой и спортом. Выявление талантливых юных спортсменов-легкоатлетов. Выявление сильнейших спортсменов Тулы и области в данных возрастных категориях

2. Руководство подготовкой и проведением соревнований

Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляет Региональная общественная организация Тульская областная федерация лёгкой атлетики при поддержке госкорпорации РОСТЕХ по Тульской области, ПАО «КБП», ПАО «Тульский оружейный завод», АО «Узловская стоматологическая поликлиника». Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию, утверждаемую президиумом Тульской областной федерации лёгкой атлетики.

3. Сроки и место проведения

Соревнования проводятся в два этапа

1 этап – 18 февраля 2020 г. (этап ко Дню защитника отечества)

2 этап – 11 марта 2020 г. (в рамках Кубка области)

Место проведения – Легкоатлетический манеж Центрального стадиона г. Тулы

Начало соревнований в **15.30**

4. Участники соревнований

К соревнованиям допускаются лучшие спортсмены, имеющие подготовку не ниже 2 разряда- учащиеся СШОР и ДЮСШ, КФК Тульской области и других регионов РФ. Соревнования проводятся по возрастным группам- **2003-2004 г.р., 2002 г.р. и старше**

5. Программа соревнований

В программу соревнований входят беговые дисциплины по двум категориям

1 категория (спринт)- 60м+ 200 м, 200+ 60 с/б, 200м+60м
200м+400м, 60м+ 400м

2 категория (выносливость) 800м+400м, 800м+1500м

Программа беговых дисциплин по этапам

18 февраля – 60м, 200м, 800м,

11 марта – 60м, 60 м с/б, 200м, 400м, 1500м

6. Подача заявок

Приём заявок на участие в соревнованиях начинается секретариатом за семь дней до дня соревнований **в электронном виде**. Дата окончания приёма заявок на каждом этапе указывается в положениях на конкретный этап соревнований. **Каждый участник может быть заявлен в одном индивидуальном виде беговой программы на каждом этапе**. Заявки и участие спортсмена в двух и более видов беговой программы вне конкурса на одном этапе не допускаются и все результаты спортсмена аннулируются. Заявки должны быть оформлены в установленной форме.

Перед вторым этапом спортсмен, участвующий в итоговом розыгрыше главных призов в двоеборье выбирает вторую дисциплину в соответствии с утверждёнными категориями. В противном случае, спортсмен принимает участие в розыгрыше наград лишь на данном этапе, но не участвует в итоговом распределении главных призов. Спортсмены не участвующие по объективным причинам в первом этапе могут быть заявлены на второй этап, но также не принимают участие в распределении главных наград.

Представители команд должны с собой иметь документы, удостоверяющие личность участников соревнований и медицинскую справку. Без правильно оформленных заявок и документов, удостоверяющих личность участников, команды и отдельные участники к соревнованиям не допускаются.

7. Подведение итогов и награждение победителей

Победители и призёры этапов награждаются медалями и грамотами федерации лёгкой атлетики. Общие итоги подводятся в каждой возрастной группе по результатам двух этапов по сумме очков таблицы ИААФ.

По итогам двух этапов 8 лучших спортсменов (1 юноша и 1 девушка в каждой возрастной группе по категориям) награждаются главными призами серии Гран-при, призёры - ценными призами. Итоги утверждает судейская коллегия на основании суммы набранных очков по системе ИААФ в каждом этапе. Занятые места в каждом из этапов (сумма мест) при подведении окончательных итогов имеют значение лишь в случае абсолютного равенства очков. В случае, если и этот показатель остаётся равным, то приоритет имеет количество очков полученных в более длинной беговой дисциплине, далее место, занятое на этапе в этой дисциплине.

В остальных случаях занятые места значения не имеют.

8. Ответственность за безопасность

В соответствии с отраслевым стандартом «Управление охраной труда и обеспечение безопасности образовательного процесса в системе МО России. Основные положения ОСТ – 1 -2001», ответственность за безопасность участников возлагается на представителей команд. Особое внимание следует уделить проведению целевого инструктажа со всеми категориями участников соревнований с последующей записью в журнале установленного образца, обеспечению медицинского допуска учащихся, организованной доставки учащихся к месту соревнований и назначенному пункту после соревнований. Организаторы соревнований не несут ответственности за сохранность личных вещей участников и представителей команд. В манеже работает гардероб.

